

A MILLENIUM SZÍNEI

Szöveg: **Feuertag Ottó/Europa Design**
Fotó: **Hali/Europa Design**

Ausztria második legnagyobb gyártója Európa harmadik legmagasabb irodaépületéből nem mindennapi szinkavalkáddal köszönti az új évezredet. Azt, hogy ez nem csupán az ünnepi hangulatban fogant marketingfogás, hanem egy tudományosan megtervezett, optikai komfortot nyújtó eladás- és gyártmányfejlesztési lépés volt, már az első hónapok megnövekedett forgalmi adatai is bizonyítják.



A Bécs új jelképeként emlegetett irodaház, a Millenium Tower 22. emeletéről, a Hali új körpanorámás bemutatóterméből a császárvárosra letekintve valódi időutazásban vehetünk részt. A két teret nemcsak egy jól szigetelő ablak választja el egymástól, hanem egy évezred is. Azt hihetnénk, hogy egy űrbázisra tévedtünk, hiszen a bemutatótermi sétán strukturált alumínium előlapokat, titánlábakat fedezhetünk fel krómvázás, perforált polipropiléntámlájú ülőbútorokkal. A szemlélődést folytatva elérkezünk a természete-





sebb anyagok világába: itt már a jól bevált szírt seide- és bükkárnyalatok mellett megjelenik a világos natúr juhar is az ismert Hali-kompozíciók részeként. A gyár ugyanazt a külső megjelenést garantálja furnérozott és melamingyantás laminált felületek esetén egyaránt. Ez teszi lehetővé, hogy költségtakarékossági okokból a két felületet párosíthassuk is, például egy szekrény korpusza és frontfelületének kiválasztásakor. A Linz melletti gyár a válaszfalak és paravánok kárpitválasztékát is kibővítette. Már a textilek elnevezését olvasva is elindul az ember fantáziája: „sáfrány”, „curry”, „óceán”, „sky”, „water”, „nemo”, „quarz”.

A kárpitozott paravánok mellett megjelennek az élénk színben laminált MDF-panelok is, amelyek immár előlapként, illetve a ritkábban használt, de látványos oldallapként is szolgálhatnak. E térhatároló lapok éleit csupán lakkozással fedik, a nemesebb alapanyag melegbarna tónust ad az éleknek.



COLOURS OF THE MILLENNIUM

Austria's second biggest furniture factory, the structure housing of the Hali firm is also the third highest office building in Europe. The Hali company greets the new millennium from the 22nd floor of the Millennium Tower in Vienna. Among its features, we discover its structured aluminium front floor, titan feet along with chrome framed sitting furniture complete with perforated polypropylene back. Later, beside the diffuse seide and beech, the light nature maple also appears as part of the composition.





Körsétánk végén elérkezünk egy szinte már gyermekien kedves világba, ahol a kék szekrény, a zöld konténer és a citromsárga polcok között oly vidám az élet... Tapasztalat, hogy e kiegészítő színek arányos használata nagymértékben növelheti a munkatársak kreativitását, hiszen ezek az élénk színfoltok valóban frissítően hatnak meglehetősen szürke világunkban. ■

A Hali bútorainak magyarországi forgalmazója az Europa Design.

Fürdő kultúra



**Egy lap a szép otthonot,
kulturált fürdőzést kedvelőknek**

A Piac és Profit Kiadó új magazinja

Megrendelését feladhatja

postán (1385 Budapest 62. Pf. 864.),
telefonon (239-8399 vagy 239-8400), faxon (239-9595)
és e-mailen (kschnur@piac-profit.hu).

Összhang...

... csak egyike annak a mintegy 100 kritériumnak, amelyek alapján a tárgyalókat, konferencia- és szemináriumi termeket be kell rendezni. A Wiesner-Hager, Ausztria piacvezetőjeként ehhez nyújtja kompetenciáját és nemzetközileg elismert közületi szék- és asztalrendszereinek kínálatát, melyek fő jellemzője az emberköz-pontú design.



Telefon: (06)-1-356 0854
e-mail: budapest@wiesner-hager.com
www.wiesner-hager.com

wiesner hager

Az iroda- és közület berendező

